Zadanie 3.1. (0-1)
W komoérce C1 arkusza kalkulacyjnego zapisano formute:

=JEZELI(ORAZ(MOD(A1;2)=1;MOD(B1;2)=1);A1+B1:A1*B1)

Jesli w A1 wpisano liczbe 1, a w B1 liczbe 3, to w C1 w wyniku

1 obliczenia formuty pojawi sig liczba 4.

5 Jesli w A1 wpisano liczbe 4, a w B1 liczbe 3, to w C1 w wyniku
" | obliczenia formuty pojawi sie liczba 3.

3 Jesli w A1i B1 wpiszemy dowolng liczbe catkowitg dodatnig, to

w wyniku obliczenia formuty w C1 zawsze pojawi sie liczba parzysta.

Jesli w A1i B1 wpiszemy dowolng liczbe catkowitg dodatnig, to
4. | w wyniku obliczenia formuty w C1 zawsze pojawi sie liczba wigksza
niz 1.




